



ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ

**Ετήσια Γενική [Εκλογική] και Καταστατική Συνέλευση
Τετάρτη 7/12/16 στις 6.30 μ.μ. στο μέγαρο της ΣΕΚ**

Η Ετήσια Γενική [Εκλογική] Συνέλευση και Καταστατική Συνέλευση, του Ινστιτούτου Ελληνικού Πολιτισμού, θα πραγματοποιηθεί την **Τετάρτη 7 Δεκεμβρίου 2016** στις **6.30 μ.μ.** στο μέγαρο της ΣΕΚ [Λ. Στροβόλου 11 στο Στρόβολο]

Θέματα :

Α. Πεπραγμένα • Έκθεση Δράσης του Διοικητικού Συμβουλίου • Ταμιακή Έκθεση • Έγκριση των ως άνω δύο (2) εκθέσεων • Θέματα που τυχόν υπεβλήθησαν γραπτώς προς το Διοικητικό Συμβούλιο από μέλη προς λήψη αποφάσεων από τη Γενική Συνέλευση • Ορισμός Εγκεκριμένου Ελεγκτή • Εκλογές για την ανάδειξη νέου Διοικητικού Συμβουλίου.

Η υποβολή υποψηφιότητας για να είναι έγκυρη πρέπει να υποβληθεί γραπτώς προς το Διοικητικό Συμβούλιο 72 ώρες πριν από την Γενική Συνέλευση στο ειδικό έντυπο αίτησης, το οποίο βρίσκεται στην ιστοσελίδα www.iep.org.cy . Δικαίωμα εκλέγειν και εκλέγεσθαι έχουν τα **Τακτικά Μέλη** που είναι εγγεγραμμένα στο **Μητρώο Μελών έξι μήνες πριν από την ημερομηνία της Συνέλευσης** και έχουν εξοφλημένη τη **Συνδρομή Μέλους** του τρέχοντος έτους, στο πλαίσιο πάντοτε των προνοιών του ισχύοντος **Καταστατικού** το οποίο είναι αναρτημένο στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.iep.org.cy στην ιστοθέση **ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ**.

Πληροφορίες : τηλ. 99444000, in.el.politismou@gmail.com

Β. Αλλαγές Καταστατικού, ως πιο κάτω :

**ΑΡΘΡΟΝ 5^{ον} ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ – ΤΜΗΜΑ ΝΕΟΛΑΙΑΣ -
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ**

[1] Το αθλητικό τμήμα του Σωματείου ονομάζεται Αθλητική Ένωση Κυπρίων “ΔΙΚΕΦΑΛΟΣ”. Έμβλημα του είναι ο Βυζαντινός Δικέφαλος και χρώματα του το κίτρινο και το μαύρο. Η ΑΕΚ “ΔΙΚΕΦΑΛΟΣ” εκπροσωπεί το Σωματείο σε όλες τις αθλητικές δραστηριότητες του. Διοικείται και λειτουργεί με δική του Εκτελεστική Επιτροπή όπως προνοείται στο παρόν καταστατικό.

Προτεινόμενη αλλαγή.

Η ΑΕΚ <ΔΙΚΕΦΑΛΟΣ μετατρέπεται σε **ΤΜΗΜΑ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ – ΟΛΥΜΠΙΣΜΟΥ**. Συναφώς θα αντικατασταθεί αυτή η φράση όπου υπάρχει.

ΑΡΘΡΟΝ 11^{ον} [6] Η “ΕΤΗΣΙΑ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ” θα συγκαλείται μέσα στην περίοδο Ιουνίου – Αυγούστου.

Προτεινόμενη αλλαγή. Η “ΕΤΗΣΙΑ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ” θα συγκαλείται μέσα στην περίοδο Οκτωβρίου - Νοεμβρίου

ΑΡΘΡΟΝ 11^{ον} [7] Οι γνωστοποιήσεις σύγκλησης της Γενικής Συνέλευσης να επιδίδονται από το Διοικητικό Συμβούλιο προς τα μέλη του Σωματείου είτε προσωπικά είτε με την ταχυδρόμηση του στις διευθύνσεις που δήλωσαν στο Σωματείο, τουλάχιστον 15 μέρες πριν από την ημερομηνία της Γενικής Συνέλευσης. Οι γνωστοποιήσεις θα αναρτώνται και στον πίνακα ανακοινώσεων του Σωματείου και θα δημοσιεύονται σε δύο τουλάχιστον καθημερινές εφημερίδες.



ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ

Προτεινόμενη αλλαγή.

7. Οι γνωστοποιήσεις σύγκλησης της Γενικής Συνέλευσης να επιδίδονται από το Διοικητικό Συμβούλιο προς τα μέλη του Σωματείου είτε προσωπικά είτε με την ταχυδρόμηση του στις διευθύνσεις που δήλωσαν στο Σωματείο, ή να αποστέλλονται ηλεκτρονικά [emails, sms] στις διευθύνσεις που δήλωσαν στο Σωματείο, τουλάχιστον 15 μέρες πριν από την ημερομηνία της Γενικής Συνέλευσης. Οι γνωστοποιήσεις θα αναρτώνται και στον πίνακα ανακοινώσεων του Σωματείου και θα δημοσιεύονται σε δύο τουλάχιστον καθημερινές εφημερίδες.

ΑΙΤΗΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Με την παρούσα, υποβάλω υποψηφιότητα για θέση στο Διοικητικό Συμβούλιο στο πλαίσιο της Ετήσιας Γενικής [Εκλογικής] Συνέλευσης στις 7 Δεκεμβρίου 2016.

Όνοματεπώνυμο -----

Αρ. ταυτότητας -----

Τηλέφωνο -----
--

Ηλεκτρονική διεύθυνση -----

Υπογραφή -----
--

Ημερομηνία -----
--

Η αίτηση να σταλεί στη ηλεκτρονική διεύθυνση in.el.politismou@gmail.com ή στο τηλεομοίωτο [φαξ] 22 849858. Μετά την αποστολή της, να επιβεβαιωθεί η λήψη της με τηλεφώνημα του υποψηφίου στο **99 444000** .



ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ